Mat. I. (BSc.) Algebra2: 2. vizsgadolgozat (normal), I. rész 2022. jun. 2.

NEV: ELTE AZONOSITO:

I. rész (30 perc). Minden teljesen preciz és korrekt vilaszért 1 pont jdar, a tobbiért 0. Indokolni
nem kell. Aki itt nem ér el legaldbb 7 pontot, annak a dolgozata elégtelen, és ekkor a mdsodik
részt ki sem javitjuk.

. Legyen V vektortér a T test folott és vy,...,v, € V. Irjuk 6l (vy,...,v,) definiciojat a
halmazos jel6léssel, figyelve arra, hogy mik a fut6 véltozok, és mik nem.

. Irjuk 6] azt a képletet, amely az A € Hom(V, W) és B € Hom(U, V) linearis leképezések szor-
zatanak matrixat adja meg, kifrva azt is, hogy mely bazisokban vessziik ezeket a matrixokat.

“, e,

hogy mikor allhat egyenlGség.

. Irjuk f6] képlettel, mit jelent az, hogy egy transzformacio tartja a A skalarral szorzast.

. Mondjuk ki a linearis leképezések elGirhatosagi tételét.
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Mit jelent az, hogy két négyzetes méatrix hasonld?

Mondjuk ki a Cayley-Hamilton-tételt az n x n-es M matrixra.

Irjuk f6] képlettel, mit jelent az, hogy egy transzformacio tartja a skalaris szorzatot.

Mondjuk ki az adjungélt transzformaciot a skalaris szorzat segitségével jellemzd tételt.

Mondjuk ki azt az allitast, amely A € Hom(V') esetében kapcsolatot létesit A és A* invarians
alterei kozott.




